令和２年６月８日　

スポーツ合宿団体代表者　殿

薩摩川内市スポーツ課長　　　

新型コロナウイルス感染症対策に伴うスポーツ合宿時における注意事項について（お願い）

時下、貴殿におかれましては、益々御清栄のこととお喜び申し上げます。
日頃より当市のスポーツ振興につきまして、御指導、御協力を賜り、深く感謝申し上げます。
さて、標記の件について、当市においてスポーツ合宿を実施いただく際は、下記の点に御注意いただき実施いただきたいと考えておりますので、お忙しいところ恐縮ですが、状況を御理解いただき、御協力を賜りますようお願い申し上げます。

記

１　スポーツ合宿について
合宿につきましては、条件付きでの実施となり、貴団体とリスクを共有して取り組む必要がありますので、御協力をお願いいたします。

⑴　新型コロナウイルスの感染状況によっては、施設の閉館・予約のキャンセル・合宿の中止となる場合がありますので、ご了承ください。
⑵　合宿開始までの２週間は、検温等による体調管理を行ってください。
⑶　施設の御利用開始時に検温を行い、発熱症状等のある方は、施設の御利用を御遠慮していただく場合があります。

２　施設の利用について
施設の利用の際は、次のような感染拡大防止対策をお願いします。
[bookmark: _GoBack]⑴　マスク着用など咳エチケットの徹底等（練習時以外）
⑵　消毒液でのこまめな消毒等
⑶　毎日の体温測定の徹底等
※　共有スペースにおいては、３密（密閉・密集・密接）を避けるため、利用制限をかける場合があります。
〈共有スペース〉…食堂、・浴室、トレーニングルーム、洗濯室、洗面台、ミーティングルーム　など


■お問い合わせ先
薩摩川内市商工観光部スポーツ課
TEL　（0996）23-5111（内線：5433・5435）
Mail  ssc-spo@city.satsumasendai.lg.jp



